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OBCHODNÁ AKADÉMIA 
NEVÄDZOVÁ 3 

820 07 BRATISLAVA 

 

VITAJTE NA HTTPS://OANBA.EDUPAGE.ORG!  

 

   Nezabudli sme ani na sociálne siete – facebook.com/nevadzka je náš! 

 

Drahí priatelia, 

aj tento rok sa vám prihovárame malou brožúrkou o činnosti našej školy – pochválime sa novinkami, 

pripomenieme si čím sme žili v minulom školskom roku, ako sa nám darilo a načrtneme, čo nás čaká 

v najbližších dňoch a mesiacoch. 

 

Krásny a úspešný školský rok 2019/2020! 

Školský rok 2019/2020 sme privítali novým dizajnom veľmi dôležitého podporného prvku života a práce 

na škole – našej web stránky. Nájdete tu všetko, čo sa u nás udialo, čo sa chystá, záujemcovia o štúdium 

tu získajú potrebné informácie a žiaci využijú veľké množstvo materiálov. 

 



  2                                                                    BULLETIN PRE ŠKOLSKÝ ROK 2019/2020 

 

OBZRIME SA ZA MINULÝM ROKOM 
 

OCENENÝ UČITEĽ NAŠEJ  ŠKOLY 

ZLATÁ MEDAILA PRE ING. GARAIOVÚ 

 

Dobré meno školy nestojí len na šikovných 

a úspešných študentoch.  K našim pilierom patrí 

Ing. Terézia Garaiová už pár rokov. 

Ocenil to aj dekan NHF Ekonomickej univerzity 

v Bratislave univ. prof. i. R. Dipl. Ing. Dr. Mikuláš 

Luptáčik, ktorý jej odovzdal jednu z troch zlatých 

medailí za spoluprácu s NHF, kde pôsobí nielen ako 

cvičná učiteľka pre študentov pedagogiky, ale je 

recenzentkou učebnice a angažuje sa aj v oblasti 

cvičných firiem či administratívy a korešpondencie. 

 

Získali sme ďalšie bronzové medaily DofE  

  

Ďalšie naše žiačky - Patrícia Šahová, Lara Šipicki, 

Sofia Kubešová a Viktória Kanichová  majú 

za sebou skúsenosť s dosiahnutím vízie, vďaka 

ktorému sú zistili, že ísť za svojím cieľom má svoj 

význam. Program Medzinárodnej ceny Vojvodu 

z Edinburghu ukončili prevzatím bronzovej medaily 

z rúk zakladateľa softvérovej firmy Sygic Michala 

Štencla. Veľká vďaka patrí aj Mgr. Kataríne 

Barnovej, ktorá dievčatá na ich ceste osobnostného 

rozvoja sprevádzala.  

 

SLÁVNOSTNÉ ODOVZDÁVANIE CIEN 

„NAJ ŠTUDENTOM“ BSK 

 
Sofia Kubešová si z rúk predsedu BSK Juraja Drobu 

a riaditeľa Úradu BSK Mariána Viskupiča prevzala 

diplom pre „Naj študentov“ nielen za 2. miesto 

v súťaži Innovation Camp, ale aj za absolvovanie 

bronzovej úrovne Medzinárodnej ceny vojvodu 

z Edinburghu či aktívne pôsobenie v projekte 

Erasmus+. Je prezidentkou JA Firmy Rara Flos, 

s ktorou sa zúčastnila Veľtrhu podnikateľských 

talentov a reprezentovala našu školu s ďalšími 

spolužiakmi na študentskej konferencii v nemeckom 

Bottrope. 
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CVIČNÁ FIRMA – 2018/2019 

Už tradične naša cvičná firma žala úspechy na medzinárodných veľtrhoch cvičných firiem. 

V konkurencii 43 firiem 

štyroch krajín si na 20. Me-

dzinárodnom veľtrhu cvič-

ných firiem v Bratislave 

odniesla cenu - 1. miesto 

za najkrajšie firemné logo. 

 

 

 

 

 

Z veľtrhu cvičných firiem v Olomouci  

si priniesla až 3 ceny: 

1. miesto za najlepšie logo  

1. miesto za najlepšiu elektronickú prezentáciu 

3. miesto za najlepší slogan v anglickom jazyku. 

 

Medzinárodný veľtrh 

Viedeň: 

1. miesto za najlepší 

obchodný rozhovor 

v anglickom jazyku. 

 

A nakoniec Praha -

v konkurencii 116 

firiem  

1. cenu za najlepší 

katalóg. 
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APLIKOVANÁ EKONÓMIA – 2018/2019 

 
 

 

  

Predmet činnosti 

 účtové osnovy 

 súvislý príklad Naomi 

 tričká s nápisom: 

„Keď ju miluješ, niet čo riešiť.“ 

 Rara Crystal 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ďalšie naše akcie v JA: 

DEŇ KARIÉRY V AT&T – workshop Career Day s personálnymi manažérmi 

BANKÁRI DO ŠKÔL – workshop o projektovom manažmente s manažérkami City Bank 

JOB SHADOWING – tieňovanie manažérov v AT&T 

ZÁKLADY PODNIKANIA NA ZŠ – učili sme piatakov na ZŠ základom podnikania 
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Úspechy našich žiakov  

 Veľtrh cvičných firiem 2x 1. miesto Naj logo 

 /medzinárodná úroveň/ 1. miesto Naj katalóg 

  2. miesto Naj obchodník 

  1. miesto Naj prezentácia 

  3. miesto Naj slogan v anj 

  1. miesto Naj rozhovor v anj 

  1. miesto Naj katalóg 

 Súťaž v písaní na PC ZAV 5. miesto národné kolo 

 19. miesto medzinár. kolo 

 SOČ 2x 1. miesto 

  3. a 4. miesto krajské kolo 

 JA – Innovation Camp 2. miesto  medzinár.úroveň 

 Olympiáda Mladý účtovník 4. miesto v národnom kole 

 Olympiáda ľudských práv postup do finále 

 Basketbal chlapcov 3. miesto okresné kolo 

 Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu 4x 

  

 

ČO VŠETKO SME EŠTE STIHLI V ROKU 2018/2019 

 

  

SÚSTREDENIE SLOVENSKÉ RÝCHLE PRSTY 

 

Naša akadémia pod vedením Ing. Terézie Garaiovej 

zorganizovala v spolupráci s naším zriaďovateľom BSK 

a odborných garantov Interinfo Slovensko, Školou ZAV 

a katedrou pedagogiky NHF EÚ prvý 

ročník Celoštátneho sústredenia žiakov v spracovaní textu na 

počítači, kde sa učitelia a žiaci z celého Slovenska zoznámili 

s novým progresívnym spôsobom výučby, tréningu a súťaženia v 

písaní na počítači. 

 

Slovenské Rýchle prsty Green Day Deň župných škôl 

This is 21 Workshop Career Day Triedime odpad Súťaž 

v písaní ZAV Simulované pracovné pohovory – IBM, Slov. 

sporiteľňa, AT&T Imatrikulácie Rozbehni sa – vlastný 

podnikateľský zámer Olympiáda ľudských práv Národná 

rada SR Simulované prezidentské voľby  DOD úniková hra 

FakeScape Generácia Euro Olympiáda Mladý účtovník 

Štátnice ADK Športové turnaje Olympiáda SJL, ANJ 

Exkurzie Workshop Emócie v marketingu Nezabudli sme 

na holokaust v Osvienčime a Seredi Darovanie krvi ... 



  6                                                                    BULLETIN PRE ŠKOLSKÝ ROK 2019/2020 

 

PARTNERSTVO ŠKÔL POKRAČUJE!    

JOB SHADOWING – KARLOVE VARY 

JOB SHADOWING - PRAHA  

Nás úspešný projekt Poznávajme prax 

v iných krajinách poslal 6 učiteľov  

na job-shadowing do Českej republiky. 

OA Karlovy Vary umožňuje svojím žiakom 

získať certifikáty ECDL. Naši učitelia 

informatiky sa zúčastnili náčuvov 

na  hodinách informatiky a matematiky, 

vymenili si prípravy a príklady. Prerokovali 

s vedením školy postupy pri riadení centra 

ECDL a možnosti ďalšej spolupráce v oblasti 

projektov ERASMUS+. 

OA Heroldovy Sady Praha patrí medzi 

najžiadanejšie školy v Prahe. Naši učitelia 

odborných ekonomických predmetov sa 

okrem náčuvov na hodinách ekonomiky 

zúčastnili aj ako hodnotitelia celoškolskej 

súťaže Startujeme s experty – 

crowdfunding. 

ODBORNÁ PRAX ŽIAKOV – LONDÝN 

Šesť našich žiačok s vynikajúcimi znalosťami anglického jazyka si v rámci 

odbornej praxe vyskúšalo zaujímavú prácu na rôznych pracovných miestach 

v Londýne. Zažili čo je to pracovať v cudzine a zanechali výborný dojem 

u svojich zamestnávateľov  

 
 

  

 

STRATEGICKÉ PARTNERSTVO ŠKÔL 

TROJROČNÝ PROGRAM 2016-2019 

Tretí rok projektu Erasmus+ s nosnou témou „Kreatívne 

podnikanie v oblasti voľnočasových aktivít“ sa niesol 

v znamení stretnutí.  

Vedúca projektového tímu Ing. Eva Stančíková sa spolu 

s Mgr. Beátou Baráthovou a Mgr. Katarínou 

Barnovou stretla v októbri na pôde školy v španielskej 

Barcelone (IES-SEP La Guineueta), kde spoločne s ďalšou 

partnerskou školou z nemeckého Bottropu (Berufskolleg 

der Stadt Bottrop) na stretnutí učiteľov pripravili otvárací 

ceremoniál študentských firiem.  

Trojročný úspešný projekt sa ukončil vo februári 2019 

stretnutím žiakov v nemeckom Bottrope na Záverečnej 

študentskej konferencii, kde žiaci  poskladali Step-by-step, 

piece-by-piece vynikajúci projekt a dokázali, že Európa sa 

vie dorozumieť a vytvárať spoločné dielo. 

 

  

 

 

ODBORNÁ PRAX ŽIAKOV – OSTRAVA 

Ďalší štyria naši tretiaci si vyskúšali v rámci odbornej praxe, čo je to pracovať 

v zahraničí. Dva týždne pracovali v účtovníckych firmách v špeciálnych 

programoch a tak sa do práce ponorili, že ich odtiaľ museli vyháňať. Nás 

zase potešili pochvalné e-maily od ich zamestnávateľov s dodatkom, 

že takýchto pracantov ešte na praxi nemali . 
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6. školský veľtrh cvičných firiem 

Už tradíciou na našej škole je vyvrcholenie 

činnosti žiakov II. ročníka z predmetu 

Podnikateľské zručnosti - veľtrh 

školských firiem. Žiaci tu prezentujú výsledky 

svojej celoročnej práce, počas ktorej si 

zakladali vlastné fiktívne firmičky. Súťažili 

v disciplínach Top logo, Top katalóg a vizitky, 

Top stánok, Top manažérsky tím, Top 

videoreklama a Top podnikateľský nápad. 

Organizátorky Ing. Terézia Garaiová 

a Ing. Adriana Jurášková naň pozvali 

vystavovať aj školy z Viedne a z maďarského 

Györu.  

Privítali sme aj hostí zo ŠIOVu – Ing. Horeckú 

a Mgr. Marušincovú, riaditeľa úspešnej 

obchodnej akadémie v Prahe Mgr. Žerta 

s kolegami, p. doc. Velichovú z NHF EU 

v Bratislave a p. riaditeľku Zimborás 

z pozvanej školy v Györe. Podporiť nás však 

prišli aj mnohí rodičia, starí rodičia 

a kamaráti. Tradične nechýbala ani 

Ružinovská televízia. 

 

Víťazné logo: 

 

  

TELESNÁ A ŠPORTOVÁ VÝCHOVA 

Okrem tradičných obľúbených akcií, akými sú lyžiarsky kurz pre prvákov v Makove, Kurz na ochranu 

života a zdravia pre tretiakov,  či niekoľko medzitriednych turnajov vo volejbale, basketbale či florbale, 

sa tímu chlapcov pošťastilo získať 3. miesto v basketbale v okresnom kole. 

Prvý rok voliteľného predmetu  Počítačové zručnosti priniesol certifikáty ECDL  

 

Certifikáty systému ECDL (European Computer Driving 

Licence) sú medzinárodne rešpektovanými dokladmi o tom, že ich 

držiteľ dosahuje požadovanú úroveň zručností z príslušnej oblasti 

IT, ktorú preukázal na testoch podľa celosvetovo platnej metodiky.  

V školskom roku 2018/2019 mali naši žiaci vďaka novému 

voliteľnému predmetu Počítačové zručnosti možnosť získať 

tento certifikát za zvýhodnených podmienok. Všetci žiaci tohto 

predmetu úspešne získali na prvýkrát európsky platné certifikáty 

zo štyroch modulov – spracovania textu, tabuliek, prezentácie 

a databáz. 

V šk. roku 2019/2020 sa pustíme do úrovne Advance – pokročilá 

úroveň! 
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NA ČO SA TEŠÍME V ŠK. ROKU 2019/2020 

Ekonomické workshopy – Emócie v marketingu 

Ekonomické prednášky – Finančná gramotnosť 

Celoslovenské sústredenie „Rýchle prsty“ 

Medzinárodné stretnutia žiakov a učiteľov v rámci 
projektu Erasmus + nový dvojročný projekt 
v spolupráci až šiestich krajín! (SK – naša škola, DE, 
CZ, SE, ES, NL)  

Aktivity DofE 

7. ročník veľtrhu podnikateľských zručností 

Exkurzia Osvienčim, Sereď 

Predmetové exkurzie a olympiády 

Projekt Škola škole – v spolupráci s SOŠ Farského 

 

ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE O ŠKOLE 

Obchodná akadémia na Nevädzovej 3 v Bratislave vyučuje v rámci ŠkVP so zameraním na podnikateľské 

zručnosti. V rámci štvorročného denného štúdia otvárame v odbore 6317 M obchodná akadémia tri triedy 

po 30 žiakov. 

Obsahom denného štúdia sú: 

A. Všeobecno-vzdelávacie predmety: slovenský jazyk a literatúra, dejepis, občianska náuka, informatika, 

matematika, telesná a športová výchova, biológia, dva cudzie jazyky (hlavný anglický v kombinácii 

s NEJ, RUJ, FRJ). 

B. Odborné predmety: ekonomika, účtovníctvo, právna náuka, ekonomické cvičenia, aplikovaná 

informatika, tovaroznalectvo, podnikateľské zručnosti, hospodárske výpočty, hospodárska geografia, 

poisťovníctvo, administratíva a korešpondencia, konverzácie z cudzieho jazyka a úvod 

do makroekonómie. 

C. Voliteľné predmety: cvičná firma - praktikum, aplikovaná ekonómia, praktické účtovníctvo, daňová 

sústava, bankovníctvo a počítačové zručnosti (možnosť získať ECDL - Európsky vodičský preukaz 

na PC). 

Žiaci u nás môžu vykonať štátnu skúšku z písania na PC a úpravy písomností. Maturanti, ktorí splnia kritériá, 

dostanú k maturitnému vysvedčeniu aj originálny Certifikát k softvéru Omega, Alfa a Olymp. 

Úspešní  absolventi  nájdu  uplatnenie  v obchodných spoločnostiach, štátnej správe (daňové úrady a p.), 

v poisťovniach a bankách, no smelo môžu začať aj sami podnikať. Pracujú v administratíve, odbyte,  

manažmente i marketingu. Hádam najviac sú žiadaní v profesionálnych účtovníckych firmách v pozícii junior – 

účtovník s perspektívou kariéry daňového poradcu, resp. audítora.  Sú však dostatočne  pripravení aj na štúdium 

na vysokých školách ekonomického, sociálno-právneho či iného adekvátneho zamerania.  

    
 

 Obchodná akadémia Riaditeľka školy: Ing. Jana Orthová         02/43 41 11 58  

 sekretariát:         02/43 41 11 58 

 Nevädzová 3 Zástupkyne RŠ: Ing. Adriana Jurášková     02/43 41 09 22  

 820 07 Bratislava  Ing. Darina Chobotová     02/43 41 09 22 

 zborovňa        02/43 42 01 16 

 oanba.edupage.org   E-mail:   oanba@oanba.sk     facebook.com/nevadzka 


